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Передплата
на «РУСЛАНА « виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік , . . 20 кор.
на пів року . . « . 10 кор.
на чверть року . о кор.
на місяць . . . . Г70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 .рублів

або 36 франків 
па пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мплостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускнх сьвят 
о о‘|2 год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедпцпя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хоруніцини).Екс-
педіщня місцева в Аґонциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неонечатані вільні 
від. порта. — Оголошена зви
чайні приймають с.ч по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» &  с, від.стрічки. По
дяки і приватні донесеия по 
З і с. від стрічки.

Парляментарне положене.
З В ід н я  пишуть нам:
(+ ) Коли в Угорщині одушевлене не

сподіваною побідою ґр. Тіси і застановою 
обструкциї все ще триває, а правнтельство 
тамошнє буде небавом мати всі державні 
конечності! обезнечені, »технїчна обструк
цію* розвельможила ся в австрийскій раді 
державній на добре. Поіменні голосованя 
над тим, чи має бути тайне засїданє, щоби 
якусь там петицию випечатано в стеноґра- 
фічнім протоколі, а но відкиненю сего 
внесеня — іменне голосоианє, щоби таки 
сю петицию випечатати, випі вняють го
ловну часть засідань посольскої палати. 
Решта часу, сходить знов на случайних 
обидах, які надають при якій небудь на
годі, і достарчують знов «материялу для 
вибираних тепер частїйше як коли небудь 
комісий для ухваленя догани обидникам і 
звіти тих комісий та розправи над їх зві
тами.

Такий образ »дїнльности« посольскої 
палати особливо серед відгомону пештень- 
с к и х  п о д ій  н е  м о ж е  ОЧИНИДНО вдоволити 
найменш вибагливих парляментаристів. І на 
правиці і на лівиці відчувають неможли
вість такого іголоженн і тут і там вирина
ють всілякі погляди, всілякі способи зара
ди сему лиху, хоч всі лікарі непевні успі
ху предкладаних ними ліків.

Ческі посли, котрих число останними 
часами знов зменшило ся, оглядають ся 
за союзниками, щоби не остатп відокре
мленими і в тій ц іл і ї  відбули ся перегово
ри ческих послів всіх таборів з заступни
ками Славяньского Союза, Руского Клюбу, 
Словіньского ліберального клюбу в пятни- 
цю, яких метою мало би бути солідарне 
піддержуване обструкцій; а тим самим ося- 
гненє бажаної ческими послами мети, по
валене міністерства д-ра Кербера, а бодай 
приневолене єго до зміни системи.

Нїмецкі сторонництва (заступлені в так 
званім виділі чвірки) придумують знов за- 
остренє реґуляміну, хоч самі в душі пере
конані о тім, що всякі заостреня доводили 
до ще більшого розятреня і розладу та 
заколоту.

Але й передові політики иольского 
Кола вийшли із вижидаючого становища 
і від пятниці почали також застановляти 
ся над поправою парламентарного положе
на, над урухомленєм посольскої палати. 
Окрім того глядять они, як звичайно, на- 
внзати взаємини з лівицею, бо думка поль- 
ско-нїмецкої коаліцій н головах деяких 
польских політиків починає ся наново сну
вати, хоч мали они стільки вже наглядних 
доказів, що проти ческих послів трудно 
буде що небудь вдіяти.

Всі ті прояви, вся та закулїсова робо
та показує, що всі відчувають неможли
вість дотеп ері ні ного положена парламен
тарного, що треба конечно впровадити 
якусь зміну.

Урядові і півурядові дневники вельми 
немило відчувають наглий і несподіваний 
зворот в Угорщині і намагають ся впев-

нити австрийску суспільність, що такий 
зворот, така зміна на таких, як там осно
вах є тут неможливі, позаяк там ріжницї 
між сторонництвами угорского сойму є по
літичні, а тут в Австрії ріжницї є націо
нальні. Нема що перечній сему, одначе се 
річ певна, що й національні пропасти мо
жна полагодити, що й тут треба і можна 
конечно знайти якийсь вихід. Однак на 
такій основі, що без волі Німців не 
можна признати славяньскнм народностям 
ніяких уступок, не можна дійти до ладу, 
позаяк сучасна загоріліся» нїмецкого жи- 
вла не допускає до ніяких уступок і. зма
гає до повного, згноблеця ненїмецких на- 
родностпй. Тут конечно треба помічної ру
ки, а такою помічною рукою може бути 
правнтельство, котре повинно сповнити свої 
запевнюваня, що оно є безнартийним. Пра- 
кительство повинно і обовязане довести до 
розєму бойовників тим способом, щоби з 
одного боку здержало безмежні розгони 
нїмецкого живла, а з другого боку вволи
ло оправданим культурним і національним 
потребам ненїмецких народностин.

З к а н а д н й с к о ї Р уси .
Подає о. Плятопїд Філяс Ч. С. В. В.

(Дальше).
„Хліба досить, землі досить, лекше й заро

бити", а однак хто тут не був, той не знає, як 
ту гірко жити людям через ту самоту.

Зображаю собі, що тому 200—300 літ і на 
нашій Україні житє по хуторах мусїло бути в 
дечім подібне до жптя на наших фармах. Але 
там крім хуторів були і села і церкви і міста, 
місточка. Та і на хуторах самих природа не так 
сумовито налягала на душу, як у Канаді. Маємо 
і ми скрісь і широкий луг, і глубокий яр, і до
вкола темний гай, але наші луги, яри, гаї — то 
не україньскі. Луги наші крім трави, та подеку
ди корчиків дикої рожі, лісового аґресту та нуж
денних малин, позбавлені суть того ріжнобар- 
вного зїля, тих цьвітів пахощами наповняючих 
всю природу, що так чарують і око і серце но 
лугах та сіножатях в старій вітчинї. А в глубо- 
ких ярах не шепочуть потічки, лиш кисне багно 
зимної води, вкрите осокою; гаї наші — то су
мні ліси, де крім осики, а подекуди ше берези 
та тополі не мають ніякої иншої деревини. Сьні- 
ву пташні не чути тут цілий рік, лиш дикі кач
ки і кури шуляють но травах, а над ними взно- 
сять ся хмари комарів, що так немилосбрно до 
кровп тнуть не то чоловіка але і худобу. І сон
це в нас не сьміє ся з поза хмар, але коли і 
вигляне з поза облаків, то віє якимсь холодним 
вітром. В сім році я не знаю, чи начислив-бим 
яких 30 днів хороших — за' всю весну, літо і 
осінь. Дощі, слота, хмари, вітри — отеє щоденні 
гості з небес. А вітри наші! Так страшно дишуть, 
гейби все з корінвм хотіли вирвати, а так нере- 
разливо виють, скавулять, як тоті у Дікенса в 
„Новорічних Дзвонах". Не красну, але таки зов
сім погану весну і осінь і також літо ми мали 
сего року. Я писав в послїдній дописи, що коли 
літо буде у нас таке миле, як зима була, то 
про поворот до Галичини^ і згадка не прийде. 
Тепер доходячи до кінця осени, можна сьміло 
сказати, що коли би так кожда весна, осінь, літо

були в Канаді, як сей рік, то мимо достатку 
хліба і богацтва землі та заробку легкого, поми
нувши вже й самоту, нова наша вітчина — була 
би поганою вітчиною. Та нас потішають старші 
фармарі і часописи тутешні, що такого мокрого, 
слотного і зимного року не памятають від яких 
10 літ, і що звичайно буває инакше.|

Треба їм вірити. Але чи се богато вилине 
на піднесене вартості! нової вітчини ? Припустім, 
що в біжучім році, а навіть, що звичайно не 
будо в нас ні слоти, ні дощів уливних, ні вітрів 
скавулїючих, всеж таки осикові ліси не перемі
нять ся не то в яблонї, в І'руші, а іе навіть в 
ніякого бука чн граба, і качок диких не засту
пить яке пінна сьпівуче нтацтво і комарі не змі
нять ся в мотилів. Природа, цідсонє позістане 
таким як є, холодним, тяжким, сумовитим.

VI.
Об тім, про що пісня сьпіває, що у нас 

„землі, хліба досить, і заробок легкий", я вже 
писав в попередняя дописях. Тут додам лиш се, 
що в біжучім році хліба не видала земля, тако
го, як снодївали ся фармарі. Занадто спізнена 
весна, слоти і холодний рік не дали збіжам до
зріти. Збіжа взагалі тут рідко коли дозрівають 
на пни, хиба гречка та ячмінь. Прочі ростини 
жнуть ся ще зелені і доперва а копах догодять. 
В сім році межи 3 а 7. вереснем потис кріпкий 
мороз і на місцях низше положених знищив 
цілковито засіви. По морозі звичайно в минув- 
ших роках падав тут перший сніг, під котрим 
збіжа придавлювали ся до землі і не давали ся 
догідно вижати. Фармарі з боязни, що і по тім 
морозі впаде сніг, взяли ся до жнив. Сніг не 
випав так скоро, доперва в місяць пізнїйше. Наші 
збіжа видали зерно нужденне, легке, недоспіхе. 
Ті фармарі, що здержали ся з жнивами, мають 
збіжа досить красні, хоч майже всі жалують ся, 
що зерво не цілком дійшло. Заробку мали люди 
досить, особливо при цегольни і копаню ровів 
в Едмонтї. Денно платили по 1 доларовії і 75 
центів.

(Дальше буде).

Япаньско-росийска війна.
Плани Росиї.

«Києвлянин* у вступній статі розбирає кве- 
стию, яку мету може мати теперішня війна для 
Росиї ? Япанцї, яких всі культурні народи лелія
ли з причини їх запалу до цивілїзациї, надужн- 
ли в гидкий спосіб воложеного в них довіря. 
Виробила ся в них меґальоманїя, що заставляє 
їх ставити на чолі жовтої раси, над якою Япан
цї мали-б панувати і вести єї борбп з білою ра
сою. Показало ся. що перенятє культури Яван
цями було воверховне і в першій лінії звернене 
на мілітарні видосконаленя. Промислові краї 
легдодушно допомагали до тих оружень: на очах 
виросла ипаньска фльота з могутними панцир
никами найновійшої конструкцій. А першим д і
лом сеї фльоти було гидке потоптане міжнаро
дного права і заворушене мира на східних во
дах зачіпною війною. Росин мусить мати мир 
і певність на Сході. Хотяй би і побила Япанцїв 
і виперла їх з Кореї, то за 10 літ буде мати та
ку саму несподіванку, якої дожила в тенерішну 
добу. Тому з япаньскої фльоти не повинно о та
ти ні одного корабля, ні одної гармати, а росий- 
ский похід повинен закінчить ся аж за япань-



ским морем в самій Япанїї, яку належить роз- 
оружити. Лише в той спосіб вилічать ся япань- 
ске населене з єго меґальоманії і заставить ся 
єго до давних занять риболовства, торговлї, хлі
боробства і промислу, до яких він надає ся. — 
Також і головнокомандуючий ґея. Куропаткин, 
як доносять телєґрами, висказав ся до свого о- 
круженя, що мир він підпише аж в столиці 
Япанїї: Токіо.

Наміри Япанцїв.
Япанцї хотяй богато говорять про свої пла

ни, але держать їх в тайні. Вирочім з дальшими 
своїми планами не було-б і безпечно висувати 
ся їм вже тепер. Але вже з тої реклами, яку 
роблять собі в сьвітї, розсїванєм пересаджених 
вістий, з їх заходів підбурити Китай і злучити 
з собою Корею, виявляє ся, що они виходять 
справді поза межі дефензивної війни. Тому то і 
в настрою цивілізованих народів видко всюди 
зміну опінїї на некористь Япанїї. Особливо Аме
рика зазначила се явно, а в Анґлїї доконує ся 
також переворот. Та ще завсїгди анґлїйскі ко
респонденти силують ся па сензациї, предста
вляючи тепер малі стрічі росийских вивідних 
відділів серіозними битвами, в яких Росияни 
„цофають ся“. Подаємо важнїйші з тих вісток 
з дневникарского обовязку, хотяй їх імовірність 
мусить бути заквестіонована. Яаііу Май доно
сить з Сеулю, що під Анджу прийшло до завзя
тої битви, в якій по обох сторонах було богато 
убитих. З  Чіфу доносить сей дневник, що Япан
цї висадили на сушу в пристани Гайдшу, на 12 
миль дороги від Чемульпо 10 тисяч Япанцїв. — 
Кбіп. 2і§. довідує ся з китайского жерела, що 
Япанцї висїли під Тутінґкав і побили там ро- 
сийскі війска, обсадили Тінґтенван і Антунґ. 
Кбіп. додає, що колиб ся вістка була прав
дива, то Япанцї занили би позициї на задї Ро
сини. Баііу Сйгопісіе доносить, що корейске 
війско заатакувало Росиян на північ від Пенґ- 
янґ і 200 їх взяло до неволі. Також з Тієнтсіну 
уіа Льондон наспіла вістка про нові побіди Я- 
панцїв над Росиянами, але як здає ся, они ма
ють на цїли тілько спонукати Китайців до ору- 
жної акциї против Росиї.

Державна рада.
Суботцїшне засїданє виповнила обструкция 

поіменними голосованями і бурливими інтерме- 
цами. По отвореню засїданя відчитувано досло- 
вно інтерпеляциї аж до год 3. пополуднії. Підчас 
відчитувана інтерпеляциї в справі забурень на 
віденьскім університеті, прийшло до оживленої 
виміни слів межи чеекимп, а нїмецкими послами. 
Коли відтак по год. 3. нриступлено до читаня 
иетиций, пос. Р а т а й  вносить аж кілька по
іменних голоеовань в справі видрукованя своєї 
петициї. П ос. В о л ь ф підносить, що Німці не

повинні зносити таких жартів, що є тілько про- 
вокациєю сунротив них Ческі посли кричать до 
Вольфа: Цукор! цукор! цукор! Се подразнило єго 
так, що він біжить на праву сторону до Чехів і 
найблизшого пос. Скалю, старенького і супокій
ного чоловіка, ловить за горло і замахує 
ся до битя. Сусіди загроженого посла від
тягають Вольфа за шиворот, а президент уділяє 
єму опісля нагану за непарляментарне поведене. 
По чотирох дальших поіменних голосованях за- 
няв голос президент міністрів др. Кербер задля 
відповіди на інтерпеляциї Німців і Чехів в спра
ві студентских забурень на віденьскім універси
теті. Др. Кербер заявив, що доки славяньскі 
студенти респектують приписи віденьского уні
верситету, мають запевнений супокій і охорону. 
Студенти винні уникати всяких провокаций і 
забурень; правительство, мимо послїдних інциден
тів, хоче оставити їм їх у,привілейоване станови- 

■ско, але є рішене перешкодити всяким ексцесам 
і не допустити до дальших ексцесів. (Оплески 
Німців, неспокій серед Чехів).

Нагана.
Референт комісиї нагани пос. Р о ш к о в -  

с к н й  оправдує внесене комісії! уділити нагану 
послам: Герцогові! і Штайновп за обиду цілого 
парламентарного сторонпицтва. Референт жалує, 
що реґулнмін не иодає жадного острійшого се
редника для покарана такого поведена і просить 
о принятє внесена комісиї.

Пос. К р а м а р ж дякує референтови за ви
води. Ческі посли сповняють свій народний обо- 
вязок. Навіть зміна реґуляміну не усуне обстру
кції), хиба сповнене справедливих жадань Че
хів. Мимо грозьб, лайки, а навіть знасиля, Чехи 
не уступлять.

П ос. Г І е р н е р с т о р ф е р  занимає в імени 
социялїстів невтральне становиско супротив об- 
струкциї, але уважає конечним, ноладнанє згоди 
між Німцями а Чехами. Однак се може стати 
ся тілько під демократичним нравительством, 
яке повинно прийти на місце теперішнього.

П ос. С т р а и с к и підносить, що візванє до 
насильств против чесного народа не може унти 
безкарно, тимбільїие, що Чехи не мають довіря 
до правительства, що евентуально їх оборонить. 
Але Чехи не уступлять навіть в небезпечності! 
жити. Радо подадуть руку до згоди, але на під

став і рівних прав. Однак президент кабінету не 
старає ся за згоду. Та є надія, що невдовзі 
прийде инше правительство, яке дасть Чехам, 
що їм належить ся і тоді устане обструкция.

Пос. О ф н е р  виступає против внесеня ко
місиї, бо попередня зрезиґнувала нелегально, а 
впливанє на неї зі сторони польского Кола на
зиває шкандалом. Вирочім нагана належить до 
презициї а не до комісиї.

Референт Р о ні к о в с к и й відпер закиди 
Офнерз, і піддержав внесене комісиї, після чого 
в н е с е н е  п р и н я т є ,  а н і м е ц к а л і в и ц я

з д е р ж а л а  ся  в ід  г о л о с о в а н я .  На тім о  

б ’/г закінчили ся наради; слідуюче зос дане 
в понеділок.

Н  О В И Н К ТІ.

— Календар. В і в т о р  ник: руско кат. Теодо- 
та сьвм.; рим.-кат. Льонґіна. — В с е р е д у :  ру- 
ско-кат. Зенона, (Середопістє); рим.-кат. Любина, 
Рерберта.

— Тарасове сьвято в Станиславов’. Звідтам пи
шуть нам: Як рік-річно так і сего року рішив
• Станиславівский Бонн* при співучасти усіх мі
сцевих народних товариств звеличити иамять 
безсмертного нашого кобзаря Тараса Шевченка 
величавими вечерницями, котрі відбудуть ся в 
понеділок дня 28. марця с. р. в театральній сали 
товариства ім. Монюшка. Програма вечерннць — 
котру пізнїйше оголосить ся — вельми богата 
і добірна. Хори під вмілим проводом звісного 
діріґента і композитора н. Дениса Сїчиньского. 
Акомианїювати буде вовна орхестра 24. н. п. 
В концерті возьме участь много визначних сил 
артистичних, між иншими: Ви. Мих. Волошин 
(сольо тенорове) і Вп. І. Слоневска (сольо скрип
кове). Вступну промову виголосить Ви. проф. К. 
Студиньский зі Львова. По концерті відбуде сн 
комерс. — В імя патріотизму взиваємо усіх Ру
синів сганиславівского нідгіря, щоби на тім все
народнім сьвятї явили ся як найчпсленнїйше, а 
тим не лише скажемо пієтизм для нашого най
більшого Генія, але також скріпимо при звуках 
нашої чудової пісні і патріотичних бесід нашого 
духа в борбі о лучшу будучність. — За Виділ
• Станиславівского Бонна*: Др. Сломевский, голова. 
Т'уркалевич, секретар.

— З Тернополя пишуть нам: В середу дня 16. 
с. м. точно о 2. год. попол. в сали >Міщаньского 
Брацтва відбудуть ся з а г а л ь н і  з б о р и  терно- 
нільскої ф і л і ї  >11 р о с ь  в іти *  иолучені з в і 
ч е м  г о с п о д а р о к  II м з отсим порядком дне- 
вним: 1) Відкрите зборів. 2) Справозданє усту
паючого Виділу з дїяльности за мин. рік адмінї- 
страцииний. 3) Вибір нового Виділу. 4) Внески 
і інтерпеляциї. 5) Реферат господарский делегата 
гол. Виділу Вп. проф. Коцюби. — Того самого 
дня вечером точно о 7. год відбуде ся в сали 
•Міщаньского Брацтва* л ю д о в и й  к о н ц е р т  
в п а м я т ь  43. р о к о в и н  с м е р т и  Т. Ш е в 
ч е н к а . Програма: 1) Вступне слово. 2) М шаний 
хор селяньскин з Острова. 3) Деклнмацня П. Б. 
з Романівки. 4) Мужеский хор міщаньский з 
Тернополя. 5) Селяньска орхестра з Денисова. 
6) Мішаний хор селяньский з Івачева дол. 7) Де- 
клямация и и Л. з Тернополя. 8) Хор мішаний 
селян з Острова. 9) Мішаний хор •Тернопільско- 
г<> Бонна*. — Ціни місць: крісла І-рядні 2 К, 
1І-рядні 1 К, вступ на салю від особи 30 с, вступ 
на ґалєрию 20 с. Початок точно о 7. год. веч.

— З Дрогобича доносять: 3  початком мин. мі
сяця зібрали ся селяни дрогобицкого иовіта на 
нараду і ухвалили заснувати з початком нового 
ШКІЛЬНОГО року „Селяньску бурсу11 В Дрогобичі!. 
Дрогобицкий повіт числить 97 сіл, а коли би 
кожде село зложило лише по 10 К на початок, 
то можна би поставити бурсу в самім почині 
на відповідній висоті. Комітет, який займає ся 
основанєм бурси, відзиває ся до всіх Русинів 
Дрогобиччини о жертви на ту ціль і просить

Володимир Бирчак.

Урвана пісня.
(Яіовеля).

Мотто.
1. Фраико.

...Та де а ким тїснїйше злучив тя шлях 
[долі.

Чи в бою, чи в праці на рідному полі. 
Живеш поруч нього, сьмієш ся і плачеш, 
Здаеть ся, всі думи в душі його бачиш, 
Здасть ся, все ясне, і гнів його п ласка,— 
Аж глянеш пильнїйше: все маска і маска!

І.
В Лісках нині не аби яке ве- 

сїллє! То пан-отець — богач на ці
лий повіт, віддає за доктора свою 
доньку — до того й найстаршу. І 
музики грають вже десь від полу
дня тай кличуть усіх на вееїллє!

І з'їжджають ся гості із усіх 
усюдів; і всі збирають ся на салі. 
І ту самі блески. Усякі краски мі
шають ся, а все шовки, білі, як сніг, 
то блакитні мов блавати, що вири
нають з золотистого збіжа.

А в дверох зібрало ся саме 
чорне птацтво — се академіки, що

злетїлись також на вееїллє — мов 
чорні круки злітають ся до паю.

І була саме десь осьма вече
ром, коли між ними розніс ся зно- 
ва монотонний шепіт — мабуть по 
сотний раз:

»...І1ст!.. Якась панна йде... якась 
панна йде...!*

І від того шепоту розступили 
ся всі хлопці на боки — мов мор
ські филї за часів Фараона. А се
рединою втікав не нарід жидівський 
з єгипетської неволі, а на салю 
входила якась панна в шовковій 
сукні. А за нею гонив не давнин 
цар Фараон на бистрому коні — а 
йшла її мамця у плюшовій сукні. 
А як перейшли, то обі филї Зляли 
ся знова і по салі пішов один ше
піт:

»Пст!... хто то пішов?... що то 
за панна?... хто то пішов?..*

— То панна І^расїцька — від- 
рекла котрась филя від самого 
краю. Всі звернули ся до неї: се 
був Гошовський, правник, що між 
иньшими приїхав також на вееїллє.

— Гарна панна! — сказав один.
— Має гарні очи! А коси які?!
А Гошовський доповів:

— Се одна з моїх знайомих... 
Добре її знаю...!

— Одна з твоїх знайомих ? — 
запитав котрийсь та з за плечий 
проніс ся знов шепіт:

»...11ст!... якась панна йде...!*
І знова розступили ся буйні 

филї і серединою перейшла знова 
якась мамця враз з донею своєю і 
знова рознесло ся по салі:

> ..ІІстІ.і, Хто то пішов?... що то 
за панна...? Хто то пішов?!...

II.
А тимчасом стали пані добро

дійки розміщувати ся з донями 
своїми: одні сідають коло дверий, 
другі но кутах, а треті — що до 
місця не привязують жадпої ваги — 
сідають найрадше уіз а уів дверий! 
Бо ті місця — се як австериї при 
дорозі: хто лиш вийде на широкий 
шлях — доглянути їх мусить. І хто 
ступить — той поступить — а 
не ступить — бодай гляне — бодай 
напє ся чистої водиці!

І ту враз з донею сіла пані 
добродійка. Пані добродійка стала 
сейчас витати ся з сусідками дав- 
ними, а Ґеня повела тимчасом свої

очи в лівий кут — привитатн ніби 
нотарівну. А з нотарівної повела їх 
далі — гіоволи,' поводи мов лис, 
що скрадає ся до курки. 1 так дій
шла ось ось до самих дверий. І ще 
крок, а його узрить!

— А мамця виділи, як гарно 
прибралась нотарівна? А які брн- 
лянти?! — спитала тепер мамцю.

Мамця до нотарівної — а Ґенені 
очи лиш фур у саміські двері! А ту 
що за гурма! — кільки гайвороння 
— аж глип — а там і він стоїть... 
коханнє її. .!

— Ах, дійсно, нотарівна прибра
ла ся гарно! — відповіла мати — 
що мала, взяла на показ! А то — 
чеське скло!

— Та я те її кажу — підхопила 
Ґеня. — А сей її наречений має ні
би золотий ланцух!

— Уся виправа! На борг ку
плена до того! — сказала мати, а 
Ґенені очи знова фур — у саміські 
двері!

(Дальше буде).



з  —

присилати всякі датки на руки о. Вас. Купке- 
вича, катехита в Дрогобичи. або складати їх на 
руки місцевих парохів.

— Пожарний „Сокіл" в Немирові, равского яо- 
віта, засновано на статуті львівского „Сокола". 
Ц. к. намісництво затвердило вже статут.

— Зміни в обсадї гр.-кат. парохій на Буковині'. 
Черновецка „Буковина" пише: В послїдних ча
сах наступили в обсадї гр.-кат. парохій на Буко 
винї ось такі зміни: о. Данилович, зрезиґнував 
з  дотеперішної парохії в Радівцях і переніс ся 
на завідательство до Іспаса коло Коломиї; о. 
Двулїт обняв завідательство Радівцїв, а на его 
місце, на черновецке сотрудництво перенесла 
стан. еп. консист. о Луцкого експозитора в Б а 
ранини; о. Яр. Левицкий дотеперішний чернов. 
сотр. переніс ся на катехитуру у Львові, а на 
єго місце прийшов о. Бучко з Городенки; доте 
иерішного завідателя Кіцманя о. Волчука пере
несено до Раранча, а на оиорожнене через него 
місце в Кіцмани іменовано о. Ап. Сїмовича до- 
теперішного сотрудника в Снятинї.

— КвалЇФІкацийний Іспит на учителів і учитель
ки народних шкіл перед іспитовою КОМІСИЄЮ у 
Львові здали: Каз. Баблїх, Сильв. Батюк, Дав. 
Берляс, Мик. Бриґідо ич, Фр. Бжиский (з відзн.), 
Кар. Гарашиньский, Каз. Гояоґургкий, Мих. Гу- 
ґлевич, Мар. Гельштайн, Альф. Городискнй, Григ. 
Губка, Конст. Ільків, Волдс. Кравчиньский, Евст. 
Кушнір, Петро Кузьма, Ів. Любиньский. Волод. 
Лукіянович (з відзн.), Григ. Мазуркевич, Йос. 
Мопчук, Петро Осгровский, Ант. Пемняк, Едм. 
Росадиньский, Лука Семчишин, Теоф. Сербень- 
ский, Мих. Скорода, Пос. Сїнїцкий (з відзн.), Аґ. 
Сюдачиньский (з відзн.), _ Ів. Слободянпк, Едв. 
Старецкий, Юл. Стецкий, Іїос. Штикало, Кар. Та- 
рантюк, Пос. Тріска, Мих. Тимчина, Ів. 'Гиндик, 
Зен. Винницкий і Волдс. Войтович; учительки: 
Реґ. Кеслєрівна, Лєонт. Круґ, Йос. Михаловска, 
Лідия Оноферко, Анна Пащиньска, Мар. Рубча- 
ківна, Олена Тхірівна, Ант. Цімерманівна всї з 
відзначенєм, дальше: Ксеня Абрисовска, Ядв. 
Александровичівна, Мар. Аіперманівна, 0  >ь,га Ва- 
чиньска, Ольга Бачівна, Ант. Бонковска, Ван. 
Беричівна, Ол. Бейльвіцівна, Мих. Бєньковска, 
Агн. Борисевичівна, Мар. ’Іайковска. Ева Фенї- 
ківна, Вер. Ґерадіїна, Ант. Гумовска, Ядв. Гіл- 
лівна, Клем. Гринишаківна, Ядв. Яцковска, Вол. 
Янкова, Саб. Ясевичівна, Клем. Кабаровска, Во
тум. Куличковска, Ол. Куневичівна, Юл. Ква- 
синьска, Каз. Льоренцівна, Брон. Лаґанівна, Ол. 
Мариновичівна, Ан. Миськівна. Мих. Мосьорівна, 
Авг. Найсаркова, Мар. Найманівна, Мар. Ннкоде- 
мовичівна, Вал. Ноагівна, Мария. Островерхівна, 
Фел. Островска, Ам. ГІаклєрска, Мар. Пьонткеви- 
чева, Юл. Піхлївна, Анг. Раставецка, Ядв. Рже- 
чицка, Жигм. Сковроньска, Соф. Соболєвска, 
Люде. Соколовска, Брон. Шпайльпахерівна, Анг. 
Штремихівна, Лєок. Туряиьска, Мар. Тустановска, 
Лєон. Вашуківна, Ванд. Вонсовичівна, Фр. Вєнц- 
ковска, Брон. Забавска, Мих. Завицка, Мір. Зго- 
дівна і Вал. Жо.іиньска. Два кандидати і дві 
кандидатки відступили від іспиту, а дві канди
датки репресовано.

— З судової сал1. В секциї ПІ повітового суду 
у Львові для карних справ відбуває ся нині су
дова розправа проти І 3 академиків обжалованих 
о перестУп §. 312 і 314 к. з. с. є о обиду кс. ректора 
Фіалка в службі і перешкодженє.єму в урядова- 
пю. Розправу веде секретар суду п. Чернявский, 
протоколює авск. п Поврозник, обжаловує засту
пник прокуратора и. Ганчаковский. Боронять 
адв. др. Кость Левицкий, адв. др. Мик. Шухевич 
і девенд. адв. др. Вол. Загайкевич. З  обжалова
них не явив ся на розправі лише п. Стадник 
Вступ на розправу за білетами, салька невелич
ка, духота страшна. Розправі прослухує ся кіль
кадесят!. академиків і кілька пань.

По відчитаню акту обжалованя предс'датель 
переслухує обжаловаиих.

Обж. Стадник не брав участи в демонстра
ції; як також зізнав при слідстві. Обж. Огоро- 
дник не лише не був при демонстрації', але ба
чить кс. Фіялка перший раз 'тут в суді. Обж. 
Марисюк не був в салі і не ьрав участи при д е
монстрації', а підчас слідства признав ся лише 
до солідарності! з демонстрантами. Обж. Ганке- 
вич не почуває ся до вини, бо не брав участи в 
демонстрації, лише солїдаризував ся з демон
странтами а так еамо зізпавав при дисциплінар
нім слідстві на університеті, і таке питане єму 
тоді ставлено. Обж. Луцїв в демонстрації' уча
сти не брав, був в тім часі на коритари. Обж. 
Бабин не був між демонстрантами, а так само 
обж. Галущиньский і Зелїб. Обж. Насєльский 
чув крики в викладовій салі і заглянув там че
рез двері. Хто кричав, не знає. Гіетрикевич і 
Брикович заявляють, що не брали участи п де
монстрації', бо були тоді на викладі проф. Калї- 
ни. Обж. Стельмахів прийшов по демонстрацій 
З  далека чув крики. Обж. Словіцкий не знав, 
іцо того дня мала бути демонстрация. Случайно 
був тоді на коритари університету і з фнлї тов- 
ни не міг вийти, так що на силу впхали єго до 
салі. До вини не почуває ся. — Перший із сьвід- 
ків зізпавав ректор кс. Фіялек.

Др. Ф і я л е к  представляє справу так: Дня 
16. жовтня 1903, коли мав мати перший виклад, 
вийшов ’:49 рано з салі ирофесорскої, щоб уда

ти ся до салі викладової. На коритари замітив 
більше, як звичайно буває, слухачів сьвітских. з 
котрих жаден єму не уклонив ся. Єму здавало 
ся, що єго не пізнали. Прийшовши до салї, від
мовив молитву і вже мав огворити уста, щоби 
почати виклад, коли нараз отворили ся двері і 
горстка сьвітских студентів виала до салі з під
несеними палицями і криком: регеаі, регеаі, ре- 
геаі Фіялек! Він подивив ся спершу на теольо
ґів, а побачивши, що они сидять зовсім спокій 
но і рівнодушно відносять ся до сеї справи, не 
вставав з місця, бо був переконаний, що де
монстранти, не маючи помочи зісторони питом
цїв, опустять салю. Але тимчасом горстка де
монстрантів росла і посувала ся щораз близше 
катедри. Нараз з їх сторони, із коритаря, стали 
падати покладки, зразу на таблицю, відтак коло 
єго голови, а навіть на єго одежу. Коли гіоклад- 
ки стали щораз частїйше летіти, він встав і удав 
ся в сторону дверий. Перетискаючи ся через 
товпу демонстрантів, почув недалеко дверий 
удар в ногу, що походив з боку. В дверах по
бачив др. Вівяжа і з ним пішов до салї про- 
фесорскої,' звідки за чверть іюдини вернув на
зад до салі. Тут побачив одного студента, ко
трий по руски щось говорив до питомцїв. Що 
говорив сей студент, не знає, бо кс. Фіялек по 
руски не розуміє. На питане, чи пізнав би кого та 
но предетавлюваню єму кождого з обжалованих 
з окрема, заявив, що з д а є т ь  с я  є м у , що пі
знає Огородника і Єловіцкого (по чорних вуси
ках!) Всїх демонстрантів могло бути після єго 
думки, около 20, покладнів впало з кількаде
сяти. На запитане адв. д-ра Левицкого, заявляє, 
що метою сеї демонстрацій було спершу перер
ване викладу, а відтак приневолене єго зложи
ти достоїньство ректора. На дальші питана обор. 
Шухевича подає др. Фіялек, що особисто яко 
чоловік і сьвященик до обжалованих не має 
жалю, та простив їм >игаге< і дарував вже 
в хвилі по демонстрацій Чує ся діткненим 
лише яко ректор і професор університету і в тім 
характері прилучає ся до поступованя карного. 
Питане адв. Шухевича, чи сьвідок не уважає 
Іогшп судового в сїй справі за ограниченє автоно
мії і прав університету, ухилено, однак на жадане 
оборонця занротоколовано се — бо вияснене се- 
го питаня для справи нинїіиної не є рівнодушне. 
На питане адв. Шухевича відповідає сьвідок, що 
в біжучім році шкільнім пораз другий вибрано 
єго ректором, бо вибраний перший раз зрік 
ся сего вибору. Ухвали сенату що-до прилучена 
ся до обвпненя не було. Підписував однак до
кументи що до релєґациї і тут виявляє єн єго 
дивне прощене вини і кари.

Сьвідок др. Віняж, секретар університету, 
зізнав, що з далека чув крики і догадав ся, що 
ее демонстрация. Коли прийшов на коритар, по
бачив там кількох студентів, а небавом із салї 
вийшов ректор в товаристві теольоґів. Сьвідок 
побачив тоді, що хтось в салї голосно промо
вляє, але не чув що. З  демонстрантів нікого не 
пізнав, але аж перед університетом приступив 
до гуртка стоячих там академиків і на єго жа 
дане віддали єму свої лєґітимициї акад. Стадник. 
Марисюк, Луцїв, Зелїб і Ганкевпч.

Ту адв. лр. Шухевич по кількох питаних 
до ої.відка замітив, що се стало ся в так корот
кій хвилі, що не можливо, аби ті, що стояли по
біч університету на подвірю костела, могли бра
ти участь в демонстрації. Дальші сьвідки проф. 
Калїна, др. Ж . Батовский, педель Пияк і возьний 
Лановий не зізпали нічого, що причинило би ся 
до вияснена справи.

Сьвідок Кароль Балїкевич, теольоґ, Поляк, 
сидів на викладах в 2. лавці і бачив цілу аф е
ру. Зізнає як в слідстві. Між обжалованими ні
кого не пізнає. Число кинених покладкін означує 
на 13, бо тілько начислив плям на стіні.

Сьвідок Лєопольд Клємєнтовский, теольог", 
Поляк, сидів в послїдній лавці коло дверий. Де
монстранте бачив, але між обжалованими ніко
го- не пізнає.

Сьв. Ян Енґель, теольоґ, Поляк, бачив, як 
обж. Насєльский л и те  свистав виходячи з салї, 
більше не бачив. Заперечує, немов би говорив 
Клєментовскому, що обжілованпй Набєльский 
признав ся перед ним до участи в демонстрації.

Сьвід. Кароль Максимович, теольоґ, зізнає 
як в слідстві з тим, що між представленими об
жалованими нема рішучо сего, о котрім в слід
стві сказав, що міг би єго пізнати і взагалі межи 
обжалованими не пізнає нікого яко учасника 
демонстрацій

Сьвід. Леопард Гашлєр, теольоґ, зізнає по 
нїмецки, учасників демонстрації між обжалова
ними, а так само не пізнає нікого дальший сьві
док Бурке, теольоґ, з Америки.

Сьвід. Ян Оґроднїк, теольоґ, не є кревним 
обжалованого. Бачив обж. Марисюка, як кричав 
регеаі не пізнає, а пізнавав се з отвореня уст 
Між продими обжалованими не пізнає нікого.

Сьвідок Иосиф Шелест, теольоґ випрова- 
джав із салї ректора і мав бачити на ко
ритари обжалованого Бриковича. Не може 
пригадати собі точно справи. Сьвідок Онуфрій 
Воляньский зізнає як в слідстві, з тим, що фа
кту в часі доходжень що-до обж. Бабина тепер 
собі добре не пригадує, а іменно не тямить сего,

чи Бабин сказав, що рускі иитомцї не потребу
ють прикладати чинної руки до демонстрації' а 
могуть лиш кричати. Що обж. ІІетрикевича і 
Бриковича не може рішучо ствердити, чи они 
були в салї в часі демонстрації, чи н'і, хотя їх 
лпчно знає. Взагалі но представленю сьвідкови 
зізнань, зізнає як в слідстві з тим, що між 
представленим обжалованям нема сего^ о котрім 
згадував в протоколі, бо сьвідок міг би єго роз
пізнати. По демонстрації бачив Бриковича на 
коритари, чи однак брав участь, не знає.

Сьв. Иосиф Воляньский, теольоґ, зізнає як 
в слідстві з тим, що між представленими обжал. 
не пізнає жадного яко учасника демонстрації. 
Пригадує собі, що при виході хтось свистав, але 
не знає хто, а по представленю обж. Насєльско- 
го, не знає, чи се був він.

Сьв. Фелїкс Залєвский, теольоґ, зізнає згі
дно як в слідстві і не пізнає нікого яко уча
сника.

Сьвідок Михайло Брикович, теольоґ, рідний 
брат обжалованого, заявляє, що не буде зізна- 
вати проти брата. Дальше зізнає згідно як в 
елїдстві, але не може собі пригадати, чи обжа- 
лований Бабин кричав регеаі, чи ні. В словах до 
обжалованого Огородника >чи буде», розумів 
сьвідок, чи буде демонстрация. Чи однак Ого- 
родник відповідаючи »буде«, розумів демонстра- 
цию, не знає сего. Сьвідок всего не може собі 
докладно пригадати но упливі так довгого часу. 
Жадного рішучого зізнаня не подав.

Сьвідок Онуфрпіі Воляньский, теольоґ, пе- 
редтим говорив з обж. Бабином, але єго між 
демонстрантами не бачив. Всего не пригадує 
собі з причини упливу довшого часу. Обж. Ба
бина на сали не бачив.

Сьвід. Лєопольд Лєнард, теольоґ з Любля- 
ни, неслуханий в слідстві, подає, що в критич
нім дни був на викладі' проф. Калїни о год. 1/29, 
що добре памятає, глянувши на годинник, хотів 
відійти з викладу, тоді приступив до сьвідка 
обж. Брикович, котрого пізнає добре тепер, і 
сказав по руски: прошу не відходити, бо про
фесор зараз прийде. Слів не памятає добре, але 
зміст відповіди пригадує собі. Чи Брикович пе
ред тим, нїм се сказав, був на сали, сего не 
знає.

На тім перервано розправу до 4’/2 год. по
полудня.

— З драм. Тов а ім. І. Котляревского. Склад 
нового Виділу Товариства по уконституованю на 
заеїданю 27. лютого: Голова п. Ілярий Огонов- 
ский, заступник голови н. др. Михайло Коцюба, 
касиєр о. Степан Мохнацкий, бібліотекар п-на 
Евстахія Тишиньска, секретар її. Іван Воднар; 
виділові: пн. др. Кирило Студиньский, др. Мико
ла Шухевич, Михайло Волошин, Бронислав Ґу- 
лєвич, Денис Кучика, Олена Гнатюкова і Оме- 
лянна Крушельницка; заступники видїлових: пп. 
Лев Лонатиньский, Володимир Гяатиінак, Настя 
Грінченко і Мария Негребецка. Контрольна ко- 
міеия: пп. Осип Максимович, Іван Сполїтакевач 
і Осип Кекиш. — В місяци лютім вплинуло до 
каси Товариства від: о. Петра Білиньского з 
Зарваницї добр. даток 2 і чл. вкл. З К, С. Не- 
дїльского чл. вкл. З, Яр. Недїльскої чл. впис З, 
Володимира Крушельницкого складка 19’20 К, 
на котру зложили ся: др. Мик. Шухевич, Львів 
1, Волод. Крушельницкий Львів 1, о. Мих. Оле- 
ксишин Суха Воля 2, Волод. Старосольский і 
Дария Шухевич Г20, Іван Купців Львів 2, В. 
Стефаник 1, 3. Шухевич 1, М. Розенталь Львів 
1, Сєнкевич 1, др. Лисяк Львів 1, В. Левицка 1, 
Алиськевнч Іван 4, Настя Грінченко 1. II. Я. Во- 
лодиславич дарував Товариству 75 прим, своєї 
драми „Чоловік чести". Всім жертводавцям 
складає Виділ щире Спаси-Біг.

— Жертви на дім „Сокола" у Львові зложили 
Вп.: о. Иосиф Рудницкий з Яблінкн 4 55 К, по
жарний „Сокіл" з Путятинець 2 К, Мельник зі 
Львова 10 с, А. Алиськевнч 20 с, В. Бойко 
книжку удїлову „Підгірскої Спілки" в Станисла- 
вові на ном. вартість 40 К, о. Б. Кузьмів 1 К, 
Ник. Доскоч зі Львова 2 К, через редакцию 
„Діла" А. Дорош з Задвіря 1 К, І. Зарицкий 
Львів 1 К, Ю. Гнатюк з Кракова 2 К. За се 
Спаси-Біг — о дальші лепти просить — Стар
шина.

— Дрібні в’сти. Дня 9. с. м. зелїзничий поїзд 
переїхав межи стациями Єзупіль а Дубівці яко
гось сьвященика. Близших вістий нема. —ВВіль- 
шаиицї коло Золочева на фільварку журавель 
до викидана соломи на егирту убив хлопця Пе
тра Дубаса, який приглядав ся роботі стиртни- 
ків. — Геставрацию на новім зелїзничім двірци 
у Львові одержали Рудзїньский і Шілїнґ зі Льво
ва. — Ґр. Наполеон Чакі, урядник угорского мі
ністерства, в приступі божевільства стрілив у 
Відни на улици до женщини Амалїї Брабанец і 
тяжко єї ранив. — В Чернівцях застрілив ся 
онодї 17-лїтний ученик VII кл. реальної школи 
Яків Зінрайх. Причиною самоубийства була не
щасна любов до панночки Ф. Ґ., яка покінчила 
ся американьским поєдинком між денатом а 
єго суперником. Пок. Зінрайх витягнув чорну 
кулю і додержав слова, а перед смертию поли
шив ще лист до родичів, товаришів, брата і 
своєї любки. ,
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Посмертні Т  оповістки.
— 0. Ігнатий Ринявець, сьвяіценик-ювилят, иа- 

рох в Яворках, мушиньского деканата, переми- 
скої єпархії, упокоїв ея дня 11. с. м. в 86. році 
жатя і 59. р. сьвященьства. В. є. п.!

Наука, штука, література.

— Літературно-науковий Вістник, кн. НІ. за ма-
рець 1904. містить: Ів. Федорченко: На честь М. 
Лисеньа І —II. — Іван Франко: Із книги Кааф 
І—II. — Лев Лотоцькпй: Поезиї І—II. — І. Лич
ко: До М. В. Лисенка. — Нїна Зарічна: Зачаро
вана скрипка. — Юлїян Панькевич: Та я че
каю. — Марія Колцуняк: На стрічу сонцю золо
тому IX —XII. — Н. Е. Накрохін: Талісман (Док ). 
— Оскар Уайльд: Сальомея, драма. — В. Ґете, 
Поезиї, переклад П. Кулїиіа: VII. Олексій та До- 
ра. VIII. Квітка над усї квітки. —Ів. Кревецькій: 
Український видавничий рух в 1903, р. — Іван 
Франко: До історії соціалістичного руху. — В. 
Яґіч: Момзен і Славяни. — О. Коваленко, Віта- 
шевська і Невідома: Спомини про П. А. Грабов- 
ського. — Ант. Мепґер: Релігія і держава. — 
М. Лозинський: Перші кроки. — Хроніка і бі
бліографія.

Телеграми
з дня ЇД. марци.

Відень. Цїсар має в другім тижня виїхати 
на довший побут до Будапешту.

Відень. На нинішнім засїданю парламенту 
вніс посол Василь Яворский інтерпеляцию в спра
ві поведена старости в Рудках і тамош.чої жан- 
дармериї супроти иароха о. Стефана Онишлеви- 
ча і кількох селян.

Будапешт. Угорский сойм ухвалив в суботу 
закон о контингенті рекрутів в 3. читаню, по
чім приступлено до дискусиї над буджетгвою 
провізориєю за перші чотири місяці с. р.

Льон дон. З Сеулю доносять, що дві япань- 
скі колюмни машерують на північ Кореї, одна 
до Антунґу, друга на Владивосток.

Льондон. Виміна депеш межи царем Мико
лою а королем Едвардом дала причину до чут
ки, немов би апГлїйске иравительство старало 
ся взяти на себе мирове посередництво між 
Росиєю а Япанїєю.

С о їо з з е и т  
в пасазки Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—Р Від 1. до 15. м а р ц я  1904. 4—

Нова величава програма!
Морси о т а  на Жовтім моря.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. иопол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-1-іїе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

Читайте! Питайте!

Повзе щ і к  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство яІІросьвіти“ бажаючи, шоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів н. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських класиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 нор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Християвьсквії Кашпр 1ІІС10ШЯ
на 1904 рік

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

Василія В. 6 Жовкві.
В книгарни Товариства ім. Шевченка і в 

книгарні! Ставропигіііскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц 50 с.
Родинне житє (під розвагу рускпм «соколи

кам і паннам»), Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

«старшим і молодшим»): Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзеяа.

„Тревоги автора і видавника"
(гаиорисгмчна подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на веліновім папери ви

носить в'сего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сст.)

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім

„ Д ї ї  І  С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить, звертає членам 
щорічну чисту надвнжку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор. 

т. є 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодована на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1.013.691 кор. і уміщені в пупі- 

лярних цінних паперах.
ПОЛІСИ ДНІСТРА приймає при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
АҐЕНЦИЇ дн стра находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому обезпечити ся через агента; ДНІСТЕР уділяє аґекциї господарям, де єще’ на 
більший округ нема аґенциї. Аґенти заробили вже 537.815 кор. провізиї.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну 
провізпю від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

Т О В А Р И С Т В О  В З А ЇМ Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь
у Львові, ринок 10, в домі «Просьвітп».

„Д Н ї  С Т Е Р“

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

"Поїзд
посп. І особ.

приходить 
о І 'О Д І ІН Ї

до Львова

1.30

215 
2 30

1 40

12-20
840
231

6-10
6-20
6оО
7-35
735
7- 55 
7‘45
8- 55 
957

1025
1115
1-Ю

435 
5 06 
5 20 
520 
5'іО 
5-го 
5'55

8-20 
9 20 
950

1000
1002
1020
10-40
309
з-зо

з Кракова, Берлина, Варшави. Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з Соналя, Рани, рускої
8 Самбора, Хпрова
з І1 ІД ВО ..О Ч И С К, Бродів на дв. Підзамче

,, „ на дв. головний
з Лавочного (Пошту), Калуша, Хпрова 
з Кракова, Відня, Праги, Верлнна 
з Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станвславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Іїідволочнск, Коппчинцїв на дв Підз

,, „ на дв. голов.
з Стрия, Хирова, Борислава 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ ,, „ на дв. голов.
з Яворова 
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

Н І ч
з Яворова
з Чернівців, Букарешту
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла, Рпманова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хпрова, Калуша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно евронейскпи ріяснить ся від часу львівскобо о 86 мінут. а іменно -12 год. часу середно-европей
ского =  12. ГОД 26 мін часу львівского. — Бюро інформацивне ц. к. зелїзнпці. державних (ул. Красїцкпх 

ч о.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Всілякі

К У П О Н И
вияьосовааі

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Поїзд
посп. | особ. 
відходить 
о годині

ГеО
204

8-25
2-50

2-40

6-22
6-30
643
6-45
8- 35
9- 05
9-25
9-40

10-35
10-40
10-57
3-05
3-25
3-40
3-50

12-45

2-51

605 
615 
651 
6-40 
8 05 
9-00 
9-20

10- 42 
10 55 
11.00
11- 24 
11-05 
1111

4-Ю

ЗІ Львова

до Сучави, Жидачева, ксресмеве, Потутор
до Підволочися (Київа), Бродів дв. головний 

,, „ ,, дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Самбора, Хпрова
до Белзця, Соколя, Любачева
до Чернівців, Потутор, Делятина 
до Тернополя, Потутор, дв. головний

„ ., дн. Підзамче
до Стрия. Хирова, Борислава 
до Ряшева, Любачева 
до Самбора, Хпрова 
до Яворова

Н І ч
до Станпславова, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
до Яворова
до Лавочного (Пешту’. Калуша, Хирова 
до Сокаля, Гави рускої 
до Нідволочпск, Бродів гол. дворець

,, .. дв. Підзамче
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Іїідволочнск, Бродів дв. головний

„ -., дв. Підзамче
до Стрия
до Жовкни (лише що неділі)
до Кракова, Відня, Праги, Самбора

Видає ^відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


